
ATA N° 004/2026 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte seis, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. A Sra. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. A Sra. Presidente coloca a ATA Nº 003/2026 em discussão. Não 

havendo manifestações a Sra. Presidente coloca a ata em votação, sendo aprovada por 

todos. A Sra. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto 

de Lei nº 014/2026. A Sra. Presidente coloca o Projeto em discussão. A Sra. Vereadora 

Iziana Benedetti Oro faz uso da palavra, cumprimentando a Sra. Presidente e os servidores 

da Casa, não sei se, de repente, a presidente pode nos informar se essa contratação é uma 

renovação ou se se trata de uma nova contratação, pois na última sessão realizada no dia 

9 também foi aprovada a contratação de uma cozinheira. Então se é uma renovação tudo 

certo, muito obrigado. Havendo manifestações a Sra. Presidente coloca o Projeto em 

votação sendo aprovado por todos. A Sra. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa 

que faça a leitura do Pedido de Providência N° 003/2026 apresentado nessa casa pela 

Vereadora Franciele Triches e pela bancada do PSB. A Sra. Presidente pede a Diretora da 

Casa Legislativa que faça a leitura do Convite da Faculdade do Comércio – Polo Vanini. 
A Sra. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas 

pessoais e ou esclarecimentos. A Sra. Vereadora Franciele Triches faz uso da palavra, 

cumprimentando a Sra. Presidente e os servidores da Casa, gostaria de se manifestar a 

respeito de seu pedido e solicita que o poder público dê uma atenção especial, pois já 

havia feito a mesma solicitação no ano de 2024, quando exercia a presidência, e não foi 

atendida. Destaca que o pedido é muito importante, pois a via que se estende desde as 

proximidades da residência do senhor Elói Cansi até o posto de saúde é bastante longa e 

totalmente preferencial, o que faz com que alguns veículos trafeguem em alta velocidade. 

Ressalta que há muitas crianças na região e, como mãe, essa situação lhe causa grande 

preocupação. Dessa forma, sugere a instalação de redutores de velocidade, como quebra-

molas ou tachões, afirmando que qualquer medida nesse sentido já contribuiria 

significativamente para a segurança. Por fim, reforça o pedido para que o poder público 

analise a solicitação com atenção e sensibilidade. Nada mais a tratar a Sra. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 13 abril de 2026, às dezenove horas. Eu, 

Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após 

lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 

23 de março de 2026. 


